

■正誤表

市川正人著『基本講義 憲法 [第2版]』におきまして、下記の誤りがございました。

お詫びのうえ、訂正させていただきます。

刷数	頁	場所	誤	正
1	257	下から5行目	満20歳	満18歳